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Celkové hodnoceni prace:

Vysledna znamka neni priimérem vySe uvedenych hodnoceni. Znamku uvede vedouci dle svého
uvazeni dle klasifika¢ni stupnice ECTS:

A — vybornég, B — velmi dobte, C — dobte, D — uspokojive, E — dostatecné , F — nedostate¢né.
Stupen F znamena téz ,,nedoporucuji praci k obhajobe&®.

PredloZzenou diplomovou praci doporucuji k obhajobé a navrhuji hodnoceni
A - vyborné.
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V pripadé€ hodnoceni stupném ,,F — nedostate¢né* uved’te do pripominek a slovniho vyjadreni
hlavni nedostatky prace a diivody tohoto hodnoceni.

Dalsi pripominky, vyjadieni, naméty k obhajobé prace (mozno pokracovat i na dalsi strance):

vvvvvv

mensi nepiesnosti, napt. ve vztahu (3.1) se vyskytuje konstanta 302 namisto konstanty 30. V obr. 5
na str.26 je plné dostate¢né, aby na boc¢nich sténach bylo PMC, PML sice také mtize byt (nebot) je
to obecnéjsi okrajova podminka, ale neni to nutné.

K praci mam jedinou otazku.




Otazka ¢.1:

Pii §ifeni v rliznych prostiedich se pouzivé praktické k vyjadieni utlumu v daném prostiedi tzv. n
koeficient, ktery vyjadiuje sklon vykonu P2dB na piijimaci anténé v zavislosti na vzdalenosti. Napt'.
pro volny prostor je to (podle radiokomunika&ni rovnice P2=P1*G1*G2*lambda”2/(4*pi*R"2)) je
n koeficient n = 2, kdy vykon klesa se druhou mocninou vzdalenosti.

Jakého je n koeficient pro vas piipad $ifeni na jednom patie (v rdmci chodby, tunelu) pro kmitocet
300 MHz?
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